



В Невьянске следователи СКР выясняют обстоятельства инцидента, в результате которого от укуса собаки пострадала малолетняя девочка



Накануне на детской площадке у одного из домов по улице Школьной в посёлке Цементном города Невьянска произошло нападение собаки на 9-летнюю девочку. По данному факту следственным отделом по г.Невьянск СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки.

В ходе проверки сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий по выяснению всех обстоятельств инцидента. Принимаются меры к опросу пострадавшего ребёнка, а также к установлению и опросу возможных очевидцев происшествия. Выясняется степень тяжести вреда, причинённого здоровью малолетней. Кроме того, истребуется документация об организации должностными лицами мероприятий по отлову безнадзорных собак. По итогам проверки данной ситуации будет дана объективная правовая оценка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

07 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1695531>